

### 第一次學踏單車

今天，我和媽媽在公園的那塊空地上學習踏單車。我真的既期待，又害怕。

今天本來藍天白雲，可是突然下雨了。沒辦法，我們只好找了一個不會被雨淋到的地方騎單車。由於我看到別人騎得十分快，但我不懂得，所以媽媽想先為我示範一次。她坐上單車開始騎，不知道是不是她很久沒有騎，竟然跌倒了！我扶起媽媽，她說：「我太久沒騎了，真笨拙，你先來嘗試一下，好嗎？」

到我了，我看着媽媽的傷口，不禁害怕起來。她大叫：「預備一三、二、一……開始！」她輕輕推了我一下。我一邊叫，媽媽一邊為我加油。突然，一滴雨水滴在我身上，彷彿在為我打氣。我用力去踏，還是跌了下來。我和媽媽不斷重複動作，可仍然不成功。

我累得沒有力氣，坐在地上。媽媽看着我遍體鱗傷，無奈地說道：「你還是放棄吧！」但我不甘心，因為爸爸常說「失敗乃成功之母」，我決定再試一次。我坐上單車，然後閉上眼睛。任憑單車的搖晃擺佈，只是固定着自己的身體，過了一會兒，我竟然沒有跌

倒！

「我學會了！」我大叫起來！媽媽也興奮地跑來。後來，媽媽也嘗試了一下。結果也成功了！忽然，雨停了，彩虹出來了。

彩虹下，五顏六色的光照着我的傷口，也照着我們滿足的笑容，雖然我們滿身傷痕，但是這次的經驗令我明白到就算有多大的困難，我們只要堅持，便可以克服。